



**Καρέλας Δημήτρης**  
**Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός**

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στα Πατήσια, στην Αθήνα. Αποφοίτησα από τη Βαρβάκειο Πρότυπο Σχολή και από τη Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, εργαζόμενος σε αρχιτεκτονικά γραφεία από τα φοιτητικά μου χρόνια. Αργότερα έζησα στο Λονδίνο κάνοντας μεταπτυχιακές σπουδές και στη συνέχεια υπηρέτησα 23 μήνες στο Πολεμικό Ναυτικό.

Έχω διατελέσει Μέλος του ΔΣ του Οργανισμού Νεολαίας & Άθλησης, Δήμου Αθηναίων (1994-1998) και Πάρεδρο Μέλος του Πανελληνίου Γυμναστικού Συλλόγου Αθηνών (1997). Δίπλα στον Δήμαρχο Δημήτρη Μπέη δραστηριοποιήθηκα στο ΔΣ του Οργανισμού "Αθήνα-Τρίτη Χιλιετία" και στο ΔΣ "Τεχνόπολις-Γκάζι", Δήμου Αθηναίων (1998-2002). Επίσης μετείχα από το 2001 στο "Συμβούλιο Αναβάθμισης Αθηναϊκού Περιβάλλοντος".

Μετά από χρόνια, γεμάτα μόνο με πολλή δουλειά, το 2014 σε μια περίοδο πολιτικά πολύ δύσκολη για τη χώρα, επανενεργοποιήθηκα πολιτικά ως Υποψήφιος Ευρωβουλευτής με την Ελιά/Δημοκρατική Παράταξη.

Από το 1994 είμαι ελεύθερος επαγγελματίας, Αρχιτέκτονας Μηχανικός. Από το 1995 δραστηριοποιούμαι και επιχειρηματικά, στο σχεδιασμό και την επικοινωνία εμπορικών σημάτων, υπηρεσιών και προϊόντων. Γνωρίζω από πρώτο χέρι τι σημαίνει να είσαι αυτοδημιούργητος στην Ελλάδα. Γνωρίζω τις ανυπέρβλητες δυσκολίες και το γραφειοκρατικό τέλμα. Γνωρίζω τι σημαίνει να εργάζεσαι πολύ για ό, τι αγαπάς και έχω αισθανθεί πραγματικά περήφανος για κάθε θέση εργασίας που δημιούργησα, παρά τις αντιξοότητες.

Σε αυτές τις εκλογές δεν αρκεί ο υποψήφιος να είναι γνωστός ή επώνυμος, κρίσιμο είναι να είναι ικανός, αποφασιστικός, ρεαλιστής και να ανήκει σε μια νέα γενιά πολιτικών στελεχών με όραμα για το μέλλον.

Στόχος μου είναι να εκπροσωπήσω τις Αθηναίες και τους Αθηναίους, τους Έλληνες Μηχανικούς, που επιλέγουν και θέλουν να ανήκουν στις Δημιουργικές Δυνάμεις της επόμενης μέρας, από την Ελλάδα για την Ευρώπη.

Στις Δημιουργικές Δυνάμεις ανήκει κάθε άνθρωπος ανεξαρτήτως ηλικίας όταν δεν επαναπαύεται, όταν θέλει να αλλάξει τις παρασιτικές δομές που μας έφτασαν εδώ, όταν θέλει προοπτική με ρεαλισμό και ευθύνη, όταν θέλει να συνδιαμορφώσει με αλήθειες και χωρίς φόβο την επόμενη μέρα κι αυτό το βασίζει σε ένα πολιτικό πρόγραμμα με κεντροαριστερές αρχές και αξίες. Κόκκινη γραμμή σε κάθε επιλογή, σε κάθε διαρθρωτική αλλαγή είναι η αξιοπρέπεια, η κοινωνική δικαιοσύνη, η ποιότητα ζωής, η δημιουργία μιας θέσης εργασίας για κάθε Έλληνα.

Όσοι θέλουν να εργάζονται τίμια και να αμοίβονται δίκαια, να ζήσουν σταθερά και ποιοτικά μέσα στο Ευρωπαϊκό πλαίσιο, να ανήκουν στις Δημιουργικές Δυνάμεις της επόμενης μέρας, θέλουν και πρέπει να έχουν, την εκπροσώπηση που τους ταιριάζει. Ο ελεύθερος επαγγελματίας, ο επιχειρηματίας της μικρής και μεσαίας επιχείρησης, ο εργαζόμενος στον ιδιωτικό τομέα, ο λειτουργός του δημόσιου τομέα που τιμά τη θέση του, ο συνταξιούχος και ο νέος που έχουν πίστη στην πολιτική, ο άνθρωπος της παραγωγής, του πολιτισμού, της καινοτομίας, των νέων τεχνολογιών.

Διεκδικώ την ψήφο σας, γιατί όσοι επιλέγουν να ανήκουν σε αυτές τις Δυνάμεις, θέλουν να εκπροσωπηθούν από άλλης γενιάς πολιτικούς. Τη διαχείριση των προβλημάτων ας την αναλάβουμε όσοι έχουμε αντοχές να συγκρουστούμε, για να επανασυγκροτήσουμε την τάξη που στηρίζει ιστορικά την αστική Δημοκρατία και παραδοσιακά στελεχώνεται από Δημιουργικές Δυνάμεις, τη μεσαία τάξη.

Η απομείωση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, η ποιότητα ζωής στην Αθήνα, η ανεργία, το πλέγμα των προβλημάτων που βιώνουμε καθημερινά ως αποτέλεσμα της κρίσης, δε λύνονται με λαϊκισμούς ούτε με αυταπάτες. Αυτά τα χρόνια μάθαμε πολλά για τη σχέση πολιτικής και οικονομίας και μπορούμε πλέον να αξιολογήσουμε τη σταθερότητα και την αστάθεια, να διακρίνουμε την ευθύνη από τους ερασιτεχνισμούς, την υπευθυνότητα από τα ευχολόγια.

Διεκδικώ για πρώτη φορά την εκλογή μου στην Α' Αθήνας και ζητώ να είμαι η επιλογή σας με έναν σταυρό προτίμησης. Οι εκλογές αυτές είναι ευκαιρία ανανέωσης και αλλαγής, είναι ορόσημο ευθύνης -τώρα που κρίνεται η τύχη και η επιβίωση της παράταξης- απέναντι στο ιστορικό, αξιακό και πολιτικό περιεχόμενο του ΠΑΣΟΚ. Είναι ορόσημο ευθύνης απέναντι στο στρατηγικό μέλλον της χώρας μας μέσα στην Ευρωπαϊκή Οικογένεια.

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΕΛΑΣ**

Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ

**Υποψήφιος Βουλευτής Α' Αθήνας**